

平成 22 年5月 28 日

各 位

会 社 名 京セラ株式会社  
代表者名 取締役社長 久芳 徹夫  
(コード番号 6971 東証・大証 第1部)  
問合せ先 取締役 執行役員常務 青木 昭一  
(TEL (075) 604-3500)

(訂正・数値データ修正あり)  
「平成 22 年3月期 決算短信〔米国会計基準〕」の一部訂正について

平成 22 年4月 27 日に公表いたしました「平成 22 年3月期 決算短信〔米国会計基準〕」の記載内容を下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

連結貸借対照表及び連結キャッシュ・フロー計算書において、一部表示区分の誤りがありましたので訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正内容及び当該資料における記載ページは次のとおりです。

また訂正箇所を\_\_\_\_\_で表示しています。

- 1) 連結キャッシュ・フローの状況 (2 ページ)
- 2) 財政状態に関する分析 (3 ページ)
- 3) 連結貸借対照表 (資産の部) (5 ページ)
- 4) 連結キャッシュ・フロー計算書 (7 ページ)

1) 連結キャッシュ・フローの状況

(平成22年4月27日提出 「平成22年3月期 決算短信〔米国会計基準〕」 1ページ)

<訂正前>

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金等価物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
22年3月期	137,583	<u>△29,051</u>	△38,047	<u>333,838</u>
21年3月期	97,794	△201,444	△62,930	269,247

<訂正後>

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金等価物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
22年3月期	137,583	<u>△49,318</u>	△38,047	<u>313,126</u>
21年3月期	97,794	△201,444	△62,930	269,247

2) 財政状態に関する分析

(平成22年4月27日提出 「平成22年3月期 決算短信〔米国会計基準〕」 11ページ)

<訂正前>

(1) 連結キャッシュ・フローの状況

(百万円)

	前 期 (自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	当 期 (自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	97,794	137,583
投資活動によるキャッシュ・フロー	△201,444	<u>△29,051</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	△62,930	△38,047
現金及び現金等価物に係る換算差額	△11,759	<u>△5,894</u>
現金及び現金等価物の増加(△減少)額	△178,339	<u>64,591</u>
現金及び現金等価物の期首残高	447,586	269,247
現金及び現金等価物の期末残高	269,247	<u>333,838</u>

① 営業活動によるキャッシュ・フロー

当期の営業活動によるキャッシュ・インは1,375億83百万円となり、前期の977億94百万円に比べ、397億89百万円増加しました。これは主に非支配持分帰属損益控除前当期純利益が前期に比べ増加したことによるものです。

② 投資活動によるキャッシュ・フロー

当期の投資活動によるキャッシュ・アウトは、290億51百万円となり、前期の2,014億44百万円に比べ、1,723億93百万円減少しました。これは主に譲渡性預金及び定期預金の解約が増加したこと、並びに事業取得による支出が減少したことによるものです。

③ 財務活動によるキャッシュ・フロー

当期の財務活動によるキャッシュ・アウトは380億47百万円となり、前期の629億30百万円に比べ、248億83百万円減少しました。これは主に自己株式の購入による支出が大幅に減少したことによるものです。

以上の結果、現金及び現金等価物の期末残高は、期首残高から645億91百万円増加し、3,338億38百万円となりました。

<訂正後>

(1) 連結キャッシュ・フローの状況

(百万円)

	前 期 (自 平成20年 4 月 1 日 至 平成21年 3 月31日)	当 期 (自 平成21年 4 月 1 日 至 平成22年 3 月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	97,794	137,583
投資活動によるキャッシュ・フロー	△201,444	<u>△49,318</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	△62,930	△38,047
現金及び現金等価物に係る換算差額	△11,759	<u>△6,339</u>
現金及び現金等価物の増加(△減少)額	△178,339	<u>43,879</u>
現金及び現金等価物の期首残高	447,586	269,247
現金及び現金等価物の期末残高	269,247	<u>313,126</u>

① 営業活動によるキャッシュ・フロー

当期の営業活動によるキャッシュ・インは1,375億83百万円となり、前期の977億94百万円に比べ、397億89百万円増加しました。これは主に非支配持分帰属損益控除前当期純利益が前期に比べ増加したことによるものです。

② 投資活動によるキャッシュ・フロー

当期の投資活動によるキャッシュ・アウトは、493億18百万円となり、前期の2,014億44百万円に比べ、1,521億26百万円減少しました。これは主に譲渡性預金及び定期預金の解約が増加したこと、並びに事業取得による支出が減少したことによるものです。

③ 財務活動によるキャッシュ・フロー

当期の財務活動によるキャッシュ・アウトは380億47百万円となり、前期の629億30百万円に比べ、248億83百万円減少しました。これは主に自己株式の購入による支出が大幅に減少したことによるものです。

以上の結果、現金及び現金等価物の期末残高は、期首残高から438億79百万円増加し、3,131億26百万円となりました。

3) 連結貸借対照表 (資産の部)

(平成22年4月27日提出 「平成22年3月期 決算短信〔米国会計基準〕」16ページ)

<訂正前>

連結貸借対照表

	前 期 (平成21年3月31日現在)		当 期 (平成22年3月31日現在)		増減金額
	金 額	構成比	金 額	構成比	
(資産の部)	百万円	%	百万円	%	百万円
流動資産	952,316	53.7	1,034,455	56.0	82,139
現金及び現金等価物	269,247		<u>333,838</u>		<u>64,591</u>
一年以内償還予定負債証券	10,093		11,644		1,551
その他短期投資	192,050		<u>179,701</u>		<u>△12,349</u>
受取手形	13,750		16,421		2,671
売掛金	158,754		190,903		32,149
貸倒引当金及び返品損失引当金	△4,669		△3,971		698
たな卸資産	199,641		177,361		△22,280
前渡金	29,879		52,316		22,437
繰延税金資産	35,187		40,872		5,685
その他流動資産	48,384		35,370		△13,014
固定資産	821,486	46.3	814,262	44.0	△7,224
投資及び長期貸付金	371,225	20.9	381,919	20.6	10,694
関連会社・非連結子会社に対する 投資及び長期貸付金	19,376		1,261		△18,115
負債証券及び持分証券	325,545		370,124		44,579
その他長期投資	26,304		10,534		△15,770
有形固定資産	266,054	15.0	240,099	13.0	△25,955
土地	57,077		56,870		△207
建物	288,460		290,516		2,056
機械器具	707,399		689,608		△17,791
建設仮勘定	6,397		8,842		2,445
減価償却累計額	△793,279		△805,737		△12,458
営業権	63,226	3.6	67,602	3.6	4,376
無形固定資産	60,077	3.4	49,593	2.7	△10,484
その他資産	60,904	3.4	75,049	4.1	14,145
資産合計	1,773,802	100.0	1,848,717	100.0	74,915

<訂正後>

## 連結貸借対照表

	前 期 (平成21年3月31日現在)		当 期 (平成22年3月31日現在)		増減金額
	金 額	構成比	金 額	構成比	
(資産の部)	百万円	%	百万円	%	百万円
流動資産	952,316	53.7	1,034,455	56.0	82,139
現金及び現金等価物	269,247		<u>313,126</u>		<u>43,879</u>
一年以内償還予定負債証券	10,093		11,644		1,551
その他短期投資	192,050		<u>200,413</u>		<u>8,363</u>
受取手形	13,750		16,421		2,671
売掛金	158,754		190,903		32,149
貸倒引当金及び返品損失引当金	△4,669		△3,971		698
たな卸資産	199,641		177,361		△22,280
前渡金	29,879		52,316		22,437
繰延税金資産	35,187		40,872		5,685
その他流動資産	48,384		35,370		△13,014
固定資産	821,486	46.3	814,262	44.0	△7,224
投資及び長期貸付金	371,225	20.9	381,919	20.6	10,694
関連会社・非連結子会社に対する 投資及び長期貸付金	19,376		1,261		△18,115
負債証券及び持分証券	325,545		370,124		44,579
その他長期投資	26,304		10,534		△15,770
有形固定資産	266,054	15.0	240,099	13.0	△25,955
土地	57,077		56,870		△207
建物	288,460		290,516		2,056
機械器具	707,399		689,608		△17,791
建設仮勘定	6,397		8,842		2,445
減価償却累計額	△793,279		△805,737		△12,458
営業権	63,226	3.6	67,602	3.6	4,376
無形固定資産	60,077	3.4	49,593	2.7	△10,484
その他資産	60,904	3.4	75,049	4.1	14,145
資産合計	1,773,802	100.0	1,848,717	100.0	74,915

## 4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(平成22年4月27日提出 「平成22年3月期 決算短信〔米国会計基準〕」20ページ)

&lt;訂正前&gt;

## 連結キャッシュ・フロー計算書

	前 期	当 期
	(自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)	(自 平成21年4月1日 至 平成22年3月31日)
	金 額	金 額
	百万円	百万円
I 営業活動によるキャッシュ・フロー		
非支配持分帰属損益控除前当期純利益	33,203	45,433
営業活動によるキャッシュ・フローへの調整		
減価償却費及び償却費	97,577	72,829
貸倒引当額等	671	9,389
たな卸資産評価損	8,719	9,207
持分法投資損益	△ 6,460	18,297
有価証券売却損益	2,840	93
有価証券評価損	7,141	217
固定資産売却損益	△ 8,314	△ 1,319
受取債権の(△増加)減少	75,866	△ 38,823
たな卸資産の減少	643	10,416
前渡金の増加	△ 8,811	△ 22,734
支払債務の増加(△減少)	△ 77,648	40,400
未払法人税等の増加(△減少)	△ 21,024	6,152
その他—純額	△ 6,609	△ 11,974
営業活動によるキャッシュ・フロー	97,794	137,583
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の購入による支出	△ 75,985	△ 91,661
有価証券の売却及び償還による収入	55,941	60,144
事業取得による支出(取得現金控除後)	△ 47,512	△ 4,715
固定資産の購入による支出	△ 85,191	△ 40,367
固定資産の売却による収入	12,893	3,065
譲渡性預金及び定期預金の預入	△ 290,536	<u>△ 306,124</u>
譲渡性預金及び定期預金の解約	230,645	<u>347,877</u>
その他—純額	△ 1,699	2,730
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 201,444	<u>△ 29,051</u>
III 財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期債務の増加(△減少)	2,536	△ 6,510
長期債務の調達	1,869	14,707
長期債務の返済	△ 5,588	△ 20,236
配当金支払額	△ 24,248	△ 23,537
自己株式の購入による支出	△ 38,219	△ 59
自己株式の売却による収入	3,045	4
その他—純額	△ 2,325	△ 2,416
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 62,930	△ 38,047
IV 現金及び現金等価物に係る換算差額	△ 11,759	<u>△ 5,894</u>
V 現金及び現金等価物の増加(△減少)額	△ 178,339	<u>64,591</u>
VI 現金及び現金等価物の期首残高	447,586	269,247
VII 現金及び現金等価物の期末残高	269,247	<u>333,838</u>

<訂正後>

## 連結キャッシュ・フロー計算書

	前 期 (自 平成20年 4 月 1 日 至 平成21年 3 月31日)	当 期 (自 平成21年 4 月 1 日 至 平成22年 3 月31日)
	金 額	金 額
	百万円	百万円
I 営業活動によるキャッシュ・フロー		
非支配持分帰属損益控除前当期純利益	33,203	45,433
営業活動によるキャッシュ・フローへの調整		
減価償却費及び償却費	97,577	72,829
貸倒引当額等	671	9,389
たな卸資産評価損	8,719	9,207
持分法投資損益	△ 6,460	18,297
有価証券売却損益	2,840	93
有価証券評価損	7,141	217
固定資産売却損益	△ 8,314	△ 1,319
受取債権の(△増加)減少	75,866	△ 38,823
たな卸資産の減少	643	10,416
前渡金の増加	△ 8,811	△ 22,734
支払債務の増加(△減少)	△ 77,648	40,400
未払法人税等の増加(△減少)	△ 21,024	6,152
その他—純額	△ 6,609	△ 11,974
営業活動によるキャッシュ・フロー	97,794	137,583
II 投資活動によるキャッシュ・フロー		
有価証券の購入による支出	△ 75,985	△ 91,661
有価証券の売却及び償還による収入	55,941	60,144
事業取得による支出(取得現金控除後)	△ 47,512	△ 4,715
固定資産の購入による支出	△ 85,191	△ 40,367
固定資産の売却による収入	12,893	3,065
譲渡性預金及び定期預金の預入	△ 290,536	<u>△ 356,472</u>
譲渡性預金及び定期預金の解約	230,645	<u>377,958</u>
その他—純額	△ 1,699	2,730
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 201,444	<u>△ 49,318</u>
III 財務活動によるキャッシュ・フロー		
短期債務の増加(△減少)	2,536	△ 6,510
長期債務の調達	1,869	14,707
長期債務の返済	△ 5,588	△ 20,236
配当金支払額	△ 24,248	△ 23,537
自己株式の購入による支出	△ 38,219	△ 59
自己株式の売却による収入	3,045	4
その他—純額	△ 2,325	△ 2,416
財務活動によるキャッシュ・フロー	△ 62,930	△ 38,047
IV 現金及び現金等価物に係る換算差額	△ 11,759	<u>△ 6,339</u>
V 現金及び現金等価物の増加(△減少)額	△ 178,339	<u>43,879</u>
VI 現金及び現金等価物の期首残高	447,586	269,247
VII 現金及び現金等価物の期末残高	269,247	<u>313,126</u>